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2024. szeptember 4-én Zalaegerszegen megkezdődtek a Keresztury-emlékév ünnepi programjai. A
város dísztermében megrendezett emlékkonferencián és koszorúzási ünnepségeken Keresztury
Dezső Széchenyi-díjas magyar író és költő, a nemzeti könyvtár legendás munkatársa születésének
120. évfordulójáról emlékeztek meg. 
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2024. szeptember 4-én Zalaegerszegen megkezdődtek a Keresztury-emlékév ünnepi programjai.
Ennek keretében a város dísztermében megrendezett emlékkonferencián és koszorúzási
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ünnepségeken Keresztury Dezső (1904–1996) Széchenyi-díjas magyar író és költő, a
nemzeti könyvtár legendás munkatársa születésének 120. évfordulójáról emlékeztek meg.
A háromnapos rendezvénysorozat első napján gazdag program várta az érdeklődőket. 

A rendezvénysorozat részeként Lewalt-Jezierski Zoltán, a Magyar Nemzeti Múzeum Közgyűjteményi
Központ Országos Széchényi Könyvtár (MNMKK OSZK) főigazgatói kabinetvezetője koszorút helyezett
el a Keresztury Dezső szobránál tartott ünnepségen, majd később a költő szülőházánál is.  
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Emlékkonferencia a város dísztermében 
Az emlékkonferencián neves irodalomtörténészek előadásaikban Keresztury Dezső életének és
munkásságának különböző aspektusait mutatták be. A nap első eseménye a Pannónia szülötte,
Keresztury Dezső című emlékkonferencia volt, amelyet Balaicz Zoltán, Zalaegerszeg polgármestere
nyitott meg, majd a Mindszenty József Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium tanulói
közreműködésével indult a program. 

Az emlékkonferencián több neves előadó is részt vett: 

Dr. Széchenyi Ágnes irodalomtörténész, az MTA doktora Légy okos ellenállás. Keresztury Dezső arcai
– pályakép című előadásával emlékezett meg az íróról. 

Dr. Fűzfa Balázs Toldy Ferenc-díjas irodalomtörténész Keresztury Arany Jánoshoz fűződő
kapcsolatáról tartott előadást Mindvégig. Keresztury Dezső Arany-élménye címmel. 

Dr. Cséby Géza irodalomtörténész Keresztury Dezső és a Balaton című előadásában a költő
Balatonhoz fűződő kapcsolatait tárgyalta. 

Németh István Péter költő és irodalomtörténész pedig a Költő verses kézjegyei címmel a Keresztury
Dezső dedikál című könyv bemutatásával zárta az előadás-sorozatot. 
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Koszorúzási ünnepségek 
A délután folyamán a Keresztury térre látogathattak el az emlékezők, ahol Keresztury Dezső
szobránál tartottak koszorúzási ünnepséget. Az esemény moderátora Szemes Béla, a Magyar
Irodalomtörténeti Társaság Zala Megyei Tagozatának elnöke volt.

Ünnepi megemlékezést mondott dr. Gyimesi Endre, a Keresztury Emlékbizottság elnöke, majd
koszorúkat helyeztek el. Ezt követően a résztvevők Keresztury Dezső Mártírok utcai szülőházához
vonultak, ahol szintén koszorúzási ünnepséget tartottak. 
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Domborműavatás és emlékkiállítás 
Délután 4 órakor a Keresztury Dezső Városi Művelődési Központnál folytatódtak a programok, ahol a
Béres János szobrászművész által készített Keresztury Dezső-domborművet avatták fel. Az avatáson
beszédet mondott Balaicz Zoltán, Zalaegerszeg polgármestere, valamint Flaisz Gergő, a művelődési
központ igazgatója. 

16:30-kor a Keresztury Dezső Városi Művelődési Központ Gönczi Galériájában megnyílt az „Itt, itt a
helyünk…” című emlékkiállítás, [11] amely Keresztury Dezső életét és munkásságát mutatja be.
Az eseményt Nagy Johanna, a központ munkatársa moderálta, a kiállítást Kiss Gábor, a Deák Ferenc
Megyei és Városi Könyvtár főkönyvtárosa nyitotta meg. A program részeként átadták a Keresztury-
emlékérmeket, valamint kihirdették a versillusztrációs és zenei pályázat eredményeit is.

Az ünnepi programsorozat Zalaegerszegen [12] szeptember 6-ig folytatódik, és számos további
kulturális eseményt kínál. 
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Keresztury 120 konferencia az MNMKK OSZK-ban 
Keresztury Dezső életével és munkásságával jelentős szerepet játszott a magyar irodalmi életben és
a nemzeti kultúra megőrzésében. Emléke kiemelten fontos a nemzeti könyvtár számára, hiszen
1950-től 1971-ben történt nyugdíjba vonulásáig az Országos Széchényi Könyvtár tudományos
főosztályvezetője volt. A 2024. szeptember 5-ei Keresztury 120 konferenciával az MNMKK OSZK
külön is megemlékezett az íróról.  
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